



20 октября 2018 года по благословию архиепископа Егорьевского Матфея, управляющего Северо-Восточным Московским викариатством, состоялась интеллектуальная викторина, посвященная 1030-летию крещения Руси.

Мероприятие традиционно прошло в Московском многофункциональном молодежном центре (Ярославское шоссе, 124) и было организовано Молодежным отделом Северо-Восточного викариатства г. Москвы.

Перед началом викторины к молодежи с приветственным словом от архиепископа Матфея обратился иерей Павел Симонов, настоятель храма св. блгв. вел. кн. Димитрия Донского в Раеве г. Москвы, ответственный за молодежную деятельность викариатства.

Всего в интеллектуальной игре приняло участие около 80 человек с различных округов Москвы. Участники разделились на 15 команд.

Молодежь нашего Храма приняла участие совместно с командой Храма прп. Серафима Саровского в Раево "Общее Дело. Возрождение деревянных Храмов севера".

Чтобы сделать брейн-ринг более живым, интересным и разнообразным, организаторами турнира были подготовлены вопросы не только по заявленной теме, но и вопросы, направленные на выявление общей эрудиции участников. Ребятам пришлось использовать все свои знания в области религии, истории и культуры, а также смекалку и, что самое важное, умение работать в команде.

По итогам игры первое место заняла объединенная команда «Спас» Северо-Западного викариатства, второе место – команда «Останкино-бэнд» храма Живоначальной Троицы в Останкино, а третье место - команда «Миуссы» храма св. мцц. Веры, Надежды, Любви и матери их Софии Патриаршего Подворья на Миусском кладбище г. Москвы.

В завершение мероприятия победителям и призерам были вручены кубки и почетные грамоты.